



## **Мужчина, обвиняемый в совершении преступлений, предстанет перед судом**

В Черноземельском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении жителя села Алхан-Юрт Урус-Мартановского района Чеченской Республики обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 – ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий) и ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере).

Следствием установлено, что вечером 8 ноября 2017 года обвиняемый, находясь в здании МО МВД РФ «Лаганский», желая избежать уголовной ответственности за незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств, пытался дать взятку оперуполномоченному ГУР ОП (с м/д п. Комсомольский) МО МВД РФ «Лаганский» в размере 20 тысяч рублей. Однако преступление не было доведено до конца по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник полиции от получения денежных средств отказался и вызвал следственно-оперативную группу.

В ходе следствия мужчина полностью признал свою вину и дал исчерпывающие показания. Также, в целях установления истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, назначены и проведены все необходимые судебные экспертизы, изобличающие его в совершении указанных преступлений.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Января 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1197745>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---